

中国电建签约柬埔寨菩萨省100兆瓦生物质光伏联合电站项目

当地时间10月30日，中国电建与柬埔寨磅士卑能源有限公司在金边正式签订柬埔寨菩萨省100兆瓦生物质光伏联合电站项目EPC总承包合同。柬埔寨磅士卑能源有限公司董事会主席金明吉，中国电建公司副总经理兼亚太区域总部总经理周家义、亚太区域总部副总经理杨健、电建核电公司副总经理杨永恒出席签约仪式。



周家义感谢金明吉主席给予中国电建的信任与支持。他表示，中国电建将充分发挥在新能源及基础设施领域的全产业链一体化优势，结合深耕柬埔寨市场多年所积累的属地化经验，科学组织施工，实施精细化管理，确保项目高标准、高质量按期交付，向业主交出一份满意的答卷。

金明吉对中国电建在新能源领域所具备的卓越实力与丰富经验给予高度评价，并对项目团队展现出的专业精神与高效执行力予以充分肯定。他表示，此次合作是中柬两国在清洁能源领域取得的又一重要成果，将有力推动柬埔寨实现绿色低碳转型，为当地能源结构的优化注入新的动力。

该联合电站项目位于柬埔寨菩萨省中西部，规划建设容量为50兆瓦的生物质电站与50兆瓦的光伏电站，并配套建设相关设施。项目建成后，将显著提升菩萨省及周边区域的清洁能源供应能力，优化电力结构，推动经济发展与生态保护协同共进。

作为绿色“一带一路”倡议的积极践行者，中国电建自2006年进入柬埔寨市场，先后承建了甘再水电站、斯登沃代水电站、额勒赛水电站、桑河二级水电站、西港电站、菩萨水电站、斯伦水利灌溉项目等一系列重大工程。截至2025年10月，中国电建在柬埔寨累计中签项目达160个，为当地经济社会发展作出了重要贡献。

中国电建亚太区域总部、柬埔寨代表处，电建核电公司、水电八局等相关人员参加仪式。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/236433.html>